
 

 

 
 

 

  

 

 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

令和 8 年１月 8 日発行 

新年明けましておめでとうございます。 

地域の皆様におかれましては、健やかに新年を迎えられたこととお慶び 

申し上げます。 

また、振興会活動に対し多大なるご支援・ご協力を頂いていることに厚く感謝を申し上げます。 

2025年の世相を表す漢字は「熊」でした。地区内においても熊による人身被害があり、子供た

ちを始め地区内の皆様の安全確保と農産物への被害なども含め、まさに憂慮すべき事態でした。

二位は「米」でした。令和の米騒動と言われ、米価が大幅に上昇しました。農業は地域の基幹産

業でもあり、生産者は一息ついたと思いますが、将来の農地維持が課題でもあります。 

多くの地域で、少子高齢化や人口減少、自然災害への備え、コミュニティの希薄化、役員の 

成り手不足など難題が続いています。それぞれが単独の課題ではなく、繋がった課題であること

を認識しながら好循環を生むような取組みを考えたいものです。地域づくりは、誰かに頼るもの

ではなく地区民の皆様自身がプレイヤーであり、地域社会がどうあるべきか、皆様と一緒に考え

ていきたいと思います。 

昨年の総会で地域の 10 年後を見据えた「第三次コミュニティ計画」を確認いたしました。多

くの方々との話し合いやアンケートを通じて頂いたご意見を反映させていただきました。項目に

よっては更に具体化するための検討を今後進めて参りますのでご協力をお願い申し上げます。 

結びに、午年は、飛躍や前進を象徴し、成長や成功を願うのに最適な年とされています。 

特に 2026年は「丙午（ひのえうま）」にあたり、情熱や変化を象徴する年とされています。 

地域活動に対する皆様のさらなる情熱を期待すると共に、令和８年が皆様に 

とって心豊かな一年となりますことを心からお祈り申し上げ、年頭の 

ご挨拶とさせていただきます。     令和８年  元旦 

 
 

 

 

 

  

 

生活安全部 及川部長  決意表明 
「年末年始地域安全運動 出発式及び県暴力団追放胆江地区大会」 

 

稲瀬地区センター / 稲瀬振興会  〒023-1132 奥州市江刺稲瀬字谷地 16-1 

TEL/FAX 0197-35-4073    E-mail inasin@pup.waiwai-net.ne.jp 

大きく伸ばそう稲瀬の力    ~自然風土・歴史・絆を大切にしながら～ 

 

※インスタグラム 
⇐※オリジナル原稿（カラー）をご覧に 
なりたい方は、奥州市ホームページより 
ご覧いただけます。 

 12 月 17 日 江刺総合支所多目的ホールにて年末年始の出動式と県暴力団追放胆江地区 

大会が開催され、関係団体から 100 人が出席しました。 

稲瀬振興会からは、生活安全部役員 3 名が参加し、胆江地区の代表として生活安全部及川

豊喜部長が「出動にあたっての決意表明」を行いました。 

 「関係機関と連携を取りながら防犯パトロールに力を入れていきたい。」と出席された皆さんへ伝え

ました。 

年頭のご挨拶 

～あけましておめでとうございます～ 

稲瀬振興会 

会長 及川和広 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

   

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

稲瀬小学校の子供達に協力をいただいた交通安全年賀状コンクールの審査を 12 月 3 日に行いました。 
入賞者は次のとおりです。この取り組みは交通安全の大切さを皆さんに知っていただくための活動です。 
地域のみなさんが、一丸となり交通安全に取り組んでいきましょう。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

《優 秀 賞》 

1 年：北島 瑚
こ

夏
なつ

 さん    4 年：廣野みずき さん 

2 年：高橋このは さん    5 年：安部 美咲
み さ き

 さん 

3 年：渡辺 夏
なつ

芽
め

 さん   6 年：及川 美波
み な み

 さん 

～飲酒運転撲滅署名誓約書提出～ 
 

12 月 12 日（金）生活安全部役員 4 名と菊池駐在

所長が奥州警察署を訪れ警察署の田中洋二署長へ「飲

酒撲滅誓約書」を提出してきました。 

今年度 662 世帯 1,711 名の署名が集まりました。 

ご協力いただいた皆さん本当にありがとうございました。 

  

 

 
 
 
  

≪最優秀賞

稲瀬小学校 4 年   

千葉 楓
ふ う

愛
か

 さん 

《努 力 賞》 

1 年：高橋 輝
て る

 さん   4 年：菅村瀬
せ

央
お

 さん 

2 年：安部麻凛
ま り ん

 さん   5 年：藤井咲
さ

彩
や

 さん 

3 年：及川裕奈
ゆ う な

 さん   6 年：佐藤美
み

緒
お

 さん 

 

環境保健部主催 

～出前健康講座を開催～ 
 

環境保健部では、12 月 11 日出前健康講座を開催し

ました。14 名の参加があり、江刺総合支所健康福祉グルー

プの馬場保健師を招き「認知症を知ろう」をテーマに講習会

をしました。 

日頃から食生活に気をつけ、適度な運動や頭の体操等を

することによって予防につながる。また認知症を 

患っている方がいれば「寄り添う心掛けが 

大切」とお話しされていました。 

 
   

※足踏みを続け

たまま“しりとり”

をしてみよう！ 

運動しながらの 

脳活体操は予防

になるよ！ 

りんご 

ごりら 

 

 



 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こ
れ
か
ら
の
行
事
予
定 

 

今年度も生活安全部では、事件や事故がなく、平和で安全に過ごせることを願い、令和 8 年度「地域安全祈願祭」「稲瀬地区

安全講話」を 1 月 25 日（日）に生活安全部各自治会の担当（男性部員、母の会、女性消防協力会）で開催します。 

   

生活安全部よりお知らせ ～稲瀬地区 安全祈願祭について～ 

※ 除雪に関する要望は、行政区長か自治会長の地区代表を通じて市までお問い合わせください。 

 

12 月 13 日（土）振興会女性部、ＪＡ女性部共催で料理講習会を行いました。 

ごっつぉ家代表 佐々木祐子さんを講師に、13 名の参加者のみなさんで、「なんちゃって中華」 

5 品を作りました。皆さん和気あいあい、楽しく調理しあっという間に 

出来上がり美味しくいただきました。  

 
 ≪メニュー≫ 
①中華飯   ②麻婆豆腐 

③珍
チ ン

珠
ジ ュ

丸子
ワ ン ズ

  ④サーダーアンダギー 

⑤コンソメスープ 

 

 

稲瀬地区 住民登録数 

令和７年 11 月 30 日現在 

 

-体力づくり大会 卓球競技大会のお知らせ- 
 

◆開 催 日   令和８年２月８日（日） 

 ◆場  所   稲瀬体育センター 

 ◆卓球競技   ９：００開会     

※スポーツ部行政区代表の方は２月２日（月）までに  

 参加の有無を地区センターLINEへご連絡下さい。 

※準備担当行政区は７区・８区・９区ですので 

8時 30分に集合して下さい。 

※稲瀬地区センター TEL：0197-35-4073 

「振興会役職員と地区住民との意見交換会」のお知らせ 
 

◆開 催 日  令和８年２月１４日（土） 
◆場  所  稲瀬地区センター会議室 

◆時  間  ９：３０ 開会     

稲瀬振興会の組織や実施事業などに対する 

ご意見を伺います。 

皆様の参加をお待ちしております。 

人　口 前月比

男　性： 1,042 （+）1

女　性： 1,113 （－）1

合　計： 2,155 0

世帯数 821 （－）1

月　　日 曜　日 内　　　　　　　　容 時　　　間 場　　　　所

1月17日 土  生涯学習部主催　小正月行事 ９：00～ 稲瀬地区センター

1月18日 日  体力づくり　ニュースポーツ大会 ９：00～ 稲瀬体育センター

1月24日 土  地域セフティーネット会議等説明会 10：00～ 稲瀬地区センター

1月25日 日  稲瀬地区 安全祈願祭 10：00～ 稲瀬地区センター

2月　2日 月  振興会三役事務局会議 9：15～ 稲瀬地区センター

2月  8日 日  体力づくり　卓球大会 ９：00～ 稲瀬体育センター

2月14日 土  振興会役職員と地区住民の意見交換会 ９：30～ 稲瀬地区センター

① ⑤ 

② 

③ 
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